

精致小家电 可爱“萌翻天”



煮蛋器



瞧瞧上面这款煮蛋器，是不是要萌哭了。这是某品牌的一款煮蛋器，事实上市场上已经有很多这样的煮蛋器了，它们大多和这款一样，是一个类似蒙古包的造型，里面最多可以放5个鸡蛋。

在煮蛋器里放适量的水，盖上盖子，插上电源，等候十来分钟，蛋就煮好了。这种煮蛋方式便捷也更节能，很适合准备家庭早餐的时候用。除了这种煮蛋器，市场上还有一种两层的煮蛋器，第一层煮整蛋，第二层是一个可以蒸蛋羹的小盒子。

点评：体型小巧，造型可爱，会很受小朋友欢迎的。

烤面包机

面包机并不稀奇，稀奇的是这款面包机可以烤出带笑脸的面包。这款面包机的外壳是塑料的，内芯是全钢的，所以烤出的面包也不会有异味。还有浅、中、深三种烤色可以选择，面包烘烤完成后会自动弹出。这款面包机体比



一般的面包机要小很多，外形也好看很多，对于偶尔想在家烹饪些美食的人来说十分合适。

点评：带有笑脸的面包会让人心生愉悦，看得流口水。

暖奶器

小宝宝每隔几十分钟就要想吃，吃不完的奶粉常常浪费，装在奶瓶里用开水加热也很容易受热不均，虽然不是一个大问题，但是也会给年轻的爸妈造成不便。一个小小的暖奶器，可以让奶粉加热变得更容易，它可爱的



造型也让人喜爱。

点评：塑料外壳，不锈钢内胆，不会破坏食物营养。

酸奶机

有了酸奶机后，就可以自己购买牛奶、菌粉、白糖、蜂蜜等原料，做出自己喜欢的不同口味的酸奶了。这款酸奶机也是外形很小巧可爱，适合一个人捣鼓。酸奶机的下方有一个旋转式定时器，可以实现精准控温、机械定时。只需要把原材料按比例调配好，定好时间，就可以享用到美味的酸奶了。

点评：制作酸奶的手艺很重要。



电炖盅



炖盅有大小之分，大的炖盅一般有电饭煲那么大，可以在里面炖汤。小型的电炖盅只有一个饭盒大小，却也有很多功能：可以蒸鱼、蒸鸡蛋、热牛奶、更可以像微波炉那样

加热饭菜。小炖盅体积更小，材质造型也更多样，有塑料、陶瓷和金属材质的。这款炖盅外壳是塑料的，里面用来放置食物的容器是陶瓷的。

点评：非常适合做单人份的汤，热一个人的饭菜也十分方便。



加湿器

这款加湿器采用了太阳花的造型，完全可当做一个装饰品放置在房间里。花朵的中心是出雾口，下方的旋转开关可以调节雾量。加湿器可以增加室内湿度，湿润空气，防止静电，还可以当一份精美的小装饰品放在房间里或者汽车里。

点评：造型可爱，就算用处不大也能当饰品。

(羊晚)

正确使用电源插座

“六一”马上就要到了，做家长的是不是应该抽出时间陪陪孩子呢？通常时候，很多家长会把孩子一个人留在家长，这时候孩子因为爱玩好动，会触碰一些危险物品。尤其是电源插座，如果处理不当很可能为孩子埋下隐患。

电源插座是家庭使用电器必备的电器配件，所以也常常容易被人们忽视了它们潜在

的安全隐患。插头损坏不及时更换，用裸线头代替插头使用，造成短路或火花，极易造成重大安全事故。消防专家提醒，正确使用开关插座不容忽视，否则，会因麻痹而引发火灾。一般来讲，导致开关插座引发火灾隐患有以下几点：

一、插座被易燃物压住或粉尘落入造成短

路，或安装在易燃易爆危险场所，插入或拔下插头时产生火花引起爆炸起火；

二、插头损坏不及时更换，用裸线头代替插头使用，造成短路或火花，引起可燃物起火；

三、一些床头开关在使用后随手一放，开关撞击床架或墙壁而使外绝缘层破损，极有可能造成短路；

四、家用电器的工作电压和工作电流与所使用插座功率不相符，长期过载，一旦温度过高便引起火灾；

五、开关安装不当，特别是把开关安置在

可燃物体上，一旦导线引出处的护套被擦伤，将使线芯裸露或水汽渗入，造成短路，或是开关断开时产生电弧造成起火；

六、配电板没有置于接线盒内，保险丝熔断时会有炙热的金属颗粒溅落，导致下方可燃物引起燃烧；

七、家庭使用的可燃气体因管道或阀门泄露，使可燃气体与空气混合后达到一定极限时，开、闭没有消除电弧装置的电器开关，就会产生火花。

(人民)